
VODIČ KROZ PROGRAM POSTAKADEMSKOG ZAPOŠLJAVANJA 

PROGRAM 

Program predstavlja interdisciplinarni pristup u stvaranju, selektiranju i praćenju mladih poduzetnika 

koji započinje prilikom upisa studenata na Sveučilište. 

Upisom na Sveučilište, studentima će biti dostupne relevantne informacije o svim mogućnostima 

Programa, a uključivanjem u Program studenti će jačati svoje upravljačke sposobnosti kao i 

interdisciplinarne vještine za samostalno vođenje poslovanja gospodarskih subjekata, uz potporu 

sustava aktivnog mentoriranja. 

Tijekom realizacije Programa studentima se pružaju potrebna znanja i vještine/kompetencije, nužne 

za aktivno djelovanje u procesu zapošljavanja/samozapošljavanja, bilo da je riječ o osnivanju i 

vođenju vlastitih gospodarskih subjekata ili nekog drugog oblika djelovanja u okviru tržišta rada. 

SADRŽAJ EDUKACIJSKOG PROGRAMA 

Sadržajno, Program obuhvaća edukaciju studenata kao program cjeloživotnog učenja u ljetnim 

mjesecima temeljenu na klasičnim oblicima podučavanja (predavanja, seminari, radionice, vježbe, 

praksa i sl.) te učenju na daljinu. 

Edukacijski program može trajati dvije, tri ili pet godina, ovisno o tome koji studij student polaznik 

pohađa. 

TRAJANJE EDUKACIJSKOG PROGRAMA 

 Petogodišnji edukacijski program obuhvaća sljedeće module: 

1. i 2. godina: Pravno-ekonomski modul  

3. godina: Praksa u zemlji ili inozemstvu (Erasmus+) 

4. godina: Burza mentora i poduzetnika s polaznicima. Kandidati Programa se povezuju s mogućim 

mentorima sa Sveučilišta i iz gospodarstva 

5. godina: Tehnološko vijeće. Tijekom pete godine studija student razrađenu poslovnu ideju 

predstavlja Tehnološkom vijeću koje daje procjenu vrijednosti te prihvaća ili odbacuje poslovni 

koncept. Ukoliko dobije zeleno svjetlo, student ima pravo koristiti fond sredstava koji se formira iz 

njegove police osiguranja koja se namjenski uplaćuje, odnosno puni  i koja tijekom pet akademskih 

godina postaje institut osiguranja za podizanje povoljnog poduzetničkog kredita. 

 Trogodišnji edukacijski programa obuhvaća sljedeće module:  

1. godina: Pravni modul 

2. godina: Ekonomski modul  

3. godina: Praksa u zemlji ili inozemstvu (Erasmus+) 



 Dvogodišnji edukacijski program, s obzirom na kratkoću studiranja, obuhvaća praksu koja se obavlja 

u nastavnoj bazi ili tzv. „poslovnom anđelu“ u trajanju od 15 dana ili u Erasmus programu 

POLAZNICI 

Mogući polaznici su studenti I. godine preddiplomskih, diplomskih i integriranih stručnih i sveučilišnih 

studija. 

KRITERIJI UKLJUČIVANJA STUDENATA U PROGRAM  

Temelji ulazni kriterij za uključivanje studenata u edukacijski program jest uspjeh u nastavi, prosjek 

ocjena i iskustvo u radu na učeničkim projektima tijekom srednjoškolskog obrazovanja odnosno 

studentskim projektima. 

 Ostali kriteriji za uključivanje studenata u edukacijski program su: 

- rezultati testiranja upravljačkih sposobnosti studenata; 

- razgovor s kandidatom; 

- pozitivno mišljenje sastavnice o nastavnoj i izvannastavnoj aktivnosti kandidata koja ukazuje 

na njegov poduzetnički potencijal a sukladno kriterijima koje utvrđuje sastavnica. 

Vodeći računa o ravnomjernoj zastupljenosti svih sastavnica kod uključivanja studenata u edukacijski 

program odlučujući kriterij je poduzetnički potencijal studenta. 

 Prilikom izbora studenta vodit će se računa o ravnomjernoj zastupljenosti svih vrsta i razina studija u 

odnosu na pojedini edukacijski program. 

POČETAK I TRAJANJE PROGRAMA 

Program se odvija u srpnju, a tijekom cijele akademske godine organizirat će se radionice u 

koordinaciji s dionicima projekta koje će biti takvog karaktera da će upoznati sve polaznike s 

mogućnostima koje im pružaju financijske institucije i jedinice lokalne uprave. Sudionici će također 

moći koristiti usluge Gospodarske komore u smislu procjene ozbiljnosti „poslovnih anđela“  (podaci o 

uspješnosti gospodarski subjekata – mentora), a i sto tako i sredstva gospodarskog Erasmusa za 

upoznavanje s praksom sličnih gospodarskih subjekata u EU. 

FINANCIRANJE 

Financiranje je zamišljeno kao usmjeravanje određenih sredstava dionika u obliku potpore Programu 

zapošljavanja. Svaki od dionika će sudjelovati u financiranju jednog broja kandidata i to na godišnjoj 

razini s 12 tisuća kuna. Jedinice lokalne uprave, odnosno Županija, gradovi i općine ulaganjem u 

financiranje polaznika ulažu u razvoj svoje lokalne zajednice jer će polaznici imati uvjet da svoj 

gospodarski subjekt nastao u ovom Programu osnuju na teritoriju Grada ili općine koja sudjeluje u 

financiranju pojedinog kandidata. Iza najkvalitetnijih kandidata sa svojim jamstvom će jamčiti i 

HAMAG-BICRO u visini 80 posto vrijednosti poslovnog kredita. 

 

 


